
Oborniki Śląskie, dnia 08.10.2009 r.

Dotyczy: Zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia na realizację
zadania: Remont jezdni w ulicy Wrzosowej w Pęgowie.

        Gmina Oborniki Śląskie, jako Zamawiający w postępowaniu o zamówienie publiczne,
prowadzonym w trybie przetarg nieograniczony, na realizację zadania: Remont jezdni w ulicy
Wrzosowej w Pęgowie, odpowiada niniejszym na zadane pytanie do specyfikacji istotnych
warunków zamówienia:

Pytanie 1:

„W opisie do projektu w konstrukcji jezdni występują płyty aŜurowe o gr. 10 cm, w przekroju
konstrukcyjnym jest kostka betonowa gr. 8 cm. Proszę o wyjaśnienie.”

Odpowiedź:

Nawierzchnia jezdni ma być wybudowana z kostki brukowej betonowej grubość 8cm.

Pytanie 2:

„Brak w przedmiarze obrzeŜy i ław betonowych pod obrzeŜa, o których mowa w opisie i na
przekroju konstrukcyjnym projektu.”

Odpowiedź:

W zakresie zadania nie występują obrzeŜa i  ławy betonowe pod obrzeŜa.

Pytanie 3:

„W opisie do projektu oraz na przekroju konstrukcyjnym w konstrukcji jezdni i chodnika
występuje kruszywo kamienne 0/31,5 w przedmiarze jest mowa o kruszywie naturalnym.
Proszę o wyjaśnienie.”

Odpowiedź:

Kruszywo kamienne jest kruszywem naturalnym.

Pytanie 4:

„W przedmiarze brak jest pozycji dot. ścieku z kostki betonowej Holland gr. 8cm, o której
mowa w opisie i na rysunku konstrukcyjnym.”

Odpowiedź:

Powierzchnia ścieku ujęta jest w przedmiarze powierzchni jezdni.



Pytanie 5:

„Na rysunku konstrukcyjnym krawęŜniki ułoŜone są na podsypce cementowo-piaskowej. W
przedmiarze jest to podsypka piaskowa. Proszę o wyjaśnienie.”

Odpowiedź:

NaleŜy zmienić pozycję kosztorysową nr KNR 2-31 0403-01  na pozycję KNR 2-31 0403-03.

Pytanie 6:

„Czy wykonanie pasa zieleni (trawnik i 10 cm ziemi urodzajnej) jest w zakresie zadania? Z
opisu do projektu wynika, Ŝe tak, ale w przedmiarze nie ma takiej pozycji.”

Odpowiedź:

Wykonanie pasa zieleni nie jest w zakresie zadania.

Pytanie 7:

„W przedmiarze powierzchnia nawierzchni z kostki betonowej (poz. 13) wynosi 1189,21 m2,
w opisie do projektu nawierzchnia jezdni z płyt aŜurowych wynosi 1367,5 m2, a
powierzchnia chodnika z kostki betonowej 673,3 m2 co daje razem 2040,80 m2. Proszę o
wyjaśnienie rozbieŜności.”

Odpowiedź:

NaleŜy przyjąć  1189,21m2.

Pytanie 8:

„Czy w poz. 3 i 12 przedmiaru uwzględniane są warstwy w konstrukcji chodnika tj. 10 cm
piasku oraz 15 cm kruszywa czy teŜ pozycje te odnoszą się tylko do konstrukcji jezdni?”

Odpowiedź:

Nie są uwzględnione  warstwy konstrukcji chodnika, poniewaŜ chodnik nie jest w zakresie
zadania.
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